

Fingerprint j.d.o.o.

Uvjeti korištenja web-a

01. studeni 2018.

Vlasnik i upravitelj

Fingerprint j.d.o.o. - R. K. Jeretova 3 - 23000 Zadar - Hrvatska
Kontakt: office@fprint.co

Uvod

Pažljivo pročitajte ove Uvjete korištenja ("Uvjeti") prije korištenja www.fprint.co web stranica i povezanih online platformi ("platforme") kojima upravlja Fingerprint j.d.o.o. ("Nas", "mi" ili "naša").

Vaš pristup i korištenje platformi uvjetovan je prihvaćanjem i poštivanjem ovih Uvjeta. Ovi Uvjeti primjenjuju se na sve posjetitelje i druge korisnike koji pristupaju ili upotrebljavaju naše platforme.

Pristupanjem ili korištenjem naših platformi prihvaćate ove Uvjete. Ako se ne slažete s bilo kojim dijelom uvjeta, možda nećete moći pristupiti našim platformama..

Dozvole

Ako nije drugačije navedeno, Fingerprint i/ili njegovi davatelji licence imaju prava intelektualnog vlasništva za sve materijale na platformama. Štoviše, sva prava intelektualnog vlasništva su rezervirana. Također, možete pregledavati i/ili ispisati stranice s naših platformi za vašu osobnu upotrebu podložno ograničenjima postavljenima u ovim uvjetima i odredbama.

Nije dopušteno:

- Ponovno objavljivanje materijala s naših platformi.
- Prodaja, iznajmljivanje ili pod-licenciranje materijala s naših platformi.
- Reproduciranje, dupliranje ili kopiranje materijala s naših platformi.
- Redistribuirati sadržaj Fingerprint-a (osim ako je sadržaj namijenjen za preraspodjelu).

Kolačići

Upotrebljavamo kolačiće, tako da pomoću naših platformi pristajete na korištenje kolačića u skladu s našim pravilima o privatnosti.

Napominjemo da većina modernih interaktivnih web stranica upotrebljavaju kolačiće kako bi mogli dohvatiti podatke o korisniku za svaki posjet. Kolačići se upotrebljavaju u nekim dijelovima naše web-lokacije kako bismo omogućili funkcionalnost ovog područja i jednostavnost korištenja za korisnike. Neki od naših partnera/oglašivača također mogu koristiti kolačiće.

Vanjske Poveznice

Naše platforme mogu sadržavati poveznice na druge web stranice ili usluge trećih strana koje nisu u vlasništvu ili pod kontrolom Fingerprint-a.

Fingerprint j.d.o.o. nema kontrolu i ne preuzima nikakvu odgovornost za sadržaj, pravila o privatnosti, praksu ili usluga trećih strana. Nadalje, potvrđujete i prihvaćate da nećemo

biti odgovorni, izravno ili neizravno, za bilo kakvu štetu ili gubitak uzrokovan ili naknadno uzrokovan korištenjem ili oslanjanjem na takav sadržaj, robu ili usluge dostupne na bilo kojoj drugoj web stranici ili usluzi.

Ako pronađete bilo koju poveznicu na našoj web stranici ili bilo kojoj povezanoj web stranici koja je iz bilo kojeg razloga neprikladna, možete nas kontaktirati. Razmotriti ćemo zahtjeve za uklanjanje veza. Međutim, nemo nikakvu obvezu da to učinimo ili da vam izravno odgovorimo.

Nastojimo osigurati točnost informacija na ovoj web stranici, ali ne jamčimo njezinu potpunost ili točnost; niti se obvezujemo da web stranica ostaje dostupna ili da je materijal na web stranici ažuriran.

Odricanja

U najvećoj mjeri dopuštenu primjenom zakona, isključujemo sve izjave, jamstva i uvjete koji se odnose na našu web stranicu i korištenje ove internetske stranice (uključujući, bez ograničenja, sva zakonska jamstva u pogledu zadovoljavajuće kvalitete, prikladnosti za svrhu i / ili korištenje razumne njege i vještine). Štoviše, ništa u ovom odricanju od odgovornosti neće:

- ograničiti ili isključiti našu ili Vašu odgovornost za smrt ili osobne ozljede koje proizlaze iz nepažnje;
- isključiti ili ograničiti našu ili Vašu odgovornost za prijevaru ili lažnu pogrešnu prezentaciju;
- ograničiti bilo koju od naših ili Vaših obveza na bilo koji način koji nije dopušten sukladno važećim zakonima; ili
- isključenje bilo koje od naših ili Vaših obveza koje možda nisu u primjenjivom zakonu.

Ograničenja i isključenja odgovornosti navedenih u ovom odjeljku i drugdje u ovom odricanju od odgovornosti; (a) podliježu prethodnom stavku; (b) uređuju sve obveze koje proizlaze iz odricanja od odgovornosti ili u odnosu na predmet ovog odricanja od odgovornosti. Također, to uključuje i obveze koje proizlaze iz ugovora, prekršaja (uključujući nemarnost) i zbog kršenja zakonske obveze.

Direktno povezivanje

Možete se povezati s našom web-lokacijom bez pismenog odobrenja. Također, možete se povezati s našom početnom stranicom, publikacijama ili drugim informacijama o web-mjestu sve dok veza: (a) ne obmanjuje na bilo koji način; (b) ne podrazumijeva lažno sponzoriranje, potvrde ili odobrenje povezane strane i njenih proizvoda ili usluga; i (c) uklapa se u kontekst stranice povezujuće stranke.

Štoviše, nije dopušteno upotrebljavati Fingerprintov logotip ili drugi umjetnički rad za povezivanje bez ugovora o licenciranju zaštićenih znakova.

Zadržavamo pravo u bilo kojem trenutku i po vlastitom nahođenju tražiti da uklonite sve poveznice, odnosno bilo koju poveznicu na našu web stranicu. Suglasni ste odmah ukloniti sve ili određene poveznice na našu web stranicu na takav zahtjev. Napominjemo da zadržavamo pravo da u bilo kojem trenutku izmijenimo ove uvjete i pravila povezivanja. Ako nastavite s povezivanjem naših web stranica, pristajete pridržavati se ovih uvjeta i uvjeta povezivanja.

Iframe okviri

Bez prethodnog odobrenja i izričitog pisanog dopuštenja, ne smijete stvarati okvire oko naših web stranica ili koristiti druge tehnike koje na bilo koji način mijenjaju vizualnu prezentaciju ili izgled naše web stranice.

Odgovornost za sadržaj

Nemamo nikakvu odgovornost za bilo koji sadržaj koji se pojavljuje na Vašoj web stranici. Napominjemo, suglasni ste da nas obranite i oštećete od svih potraživanja koja proizlaze iz ili na temelju Vaše web stranice. Štoviše, poveznice se mogu pojaviti na bilo kojoj stranici na vašem web mjestu ili u bilo kojem kontekstu sadržaja ili materijale koji se mogu tumačiti kao klevetnički, opsceni ili krivični, ili koji krši, na drugi način zagovara kršenje bilo koja prava treće strane.

Mjerodavni Zakon

Slažete se da će sva pitanja vezana uz vaš pristup ili korištenje naših platformi, uključujući sve sporove, biti uređeni zakonima Republike Hrvatske. Prihvaćate nadležnost i mjesto održavanja u sudovima u Zadru i odricanje bilo kakvih prigovora na takvu nadležnost ili mjesto održavanja.

Prethodna odredba koja se odnosi na mjesto održavanja ne primjenjuje se ako ste smješteni u Europskoj uniji. Ako ste potrošač sa sjedištem u Europskoj uniji, možete podnijeti zahtjev u sudovima zemlje u kojoj živite. Svaki zahtjev prema ovim Uvjetima upotrebe mora se donijeti u roku od tri (3) mjeseca od nastanka uzroka djelovanja ili je takva tvrdnja ili uzrok djelovanja zabranjena. Ne može se tražiti ili primiti nikakav oporavak za štete.

U slučaju bilo kakve kontroverze ili spora između Fingerprint j.d.o.o. koja nastaje ili se odnosi na Vašu upotrebu naših platformi, stranke će odmah, u dobroj vjeri pokušati riješiti takav spor. Ako nismo u mogućnosti riješiti takav spor u razumnom roku (ne dulje od trideset (30) dana), bilo koja od stranaka može podnijeti takvu polemiku ili spor na posredovanje. Ako se spor ne može riješiti posredovanjem, stranke su slobodne da ostvaruju bilo koje pravo ili pravni lijek koji im je dostupan prema mjerodavnom zakonu.

Promjene

Zadržavamo pravo, prema vlastitom nahođenju, izmijeniti ili zamijeniti ove Uvjete u bilo kojem trenutku. Ako je revizija materijalna, pokušat ćemo Vas obavijestiti najmanje 15 dana prije nego što novi uvjeti stupaju na

snagu. Ono što čini materijalnu promjenu utvrdit će se prema vlastitom nahodjenju.

Ako smatrate da se ne pridržavamo ovih uvjeta korištenja, odmah nas kontaktirajte putem telefona na + 385-98-760-673 ili putem e-pošte.

U Zadru,
01. studenoga, 2018.

Fingerprint j.d.o.o., R. K. Jeretova 3,
23000 Zadar, Hrvatska. OIB 43691638713

098 760 673 - office@fprint.co
www.fprint.co